

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 68 (4525)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
4
АПРЕЛЯ
1948 года.
Цена 20 коп.

ПОСТОЯННО РУКОВОДИТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМ СОРЕВНОВАНИЕМ

На предприятиях развертывается социалистическое соревнование за проведение подарков Родине в честь Первого мая и досрочное выполнение плана второго квартала. Трудящиеся проявляют большую политическую и производственную активность и изо дня в день наращивают темпы производительности, стремясь сегодня работать лучше, чем работали вчера, давать больше продукции и лучшего качества.

Большинство предприятий нашего города и района в первом квартале добились замечательных успехов. Досрочно выполнены программы заводов им. Киркиш, Станкостроительный и Эскаваторный. Десятки тонн пряжи и сотни тысяч метров ткани сверх плана получала страна из рук текстильщиков фабрики имени Абельмана.

В социалистическом отношении к труду пример подают коммунисты. Станки и машины, цехи и участки, управляемые представителями передовой части трудящихся, в своем большинстве дают самую высокую производительность, работают четко и ритмично. На Эскаваторном заводе, например, передовыми участками по-прежнему являются смены мастеров-коммунистов Гропова и Белова, Градова и Маракушева, цехи, работа которых управляют членами партии Иванов и Золотухин. И такую картину можно наблюдать на любом предприятии и производственном участке.

Коммунисты идут в авангарде производства и социалистического соревнования. Их примеру следуют беспартийные рабочие, инженерно-технические работники, служащие. Они — вожаки трудящихся масс, инициаторы и организаторы славных патриотических дел и начинаний.

На фабрике имени Абельмана предмайское соревнование развертывается ныне по инициативе комитета поммастера члена партбюро Бушуева. Имя этого коммуниста и членов его бригады, как зачинателей патриотического дела, упоминается на собраниях, в бригадах и цехах. Они первыми подали

мысль о возможности досрочно закончить план второго квартала. Это они обязуются на десять дней раньше срока выполнить план апреля месяца и дать сверх плана 14 тысяч метров добротной ткани.

Сила соревнования в массовости. Вот почему партийные и профсоюзные организации наших передовых предприятий направляют все свои объединенные усилия на поголовный охват соревнованием работников производства, на то, чтобы ход соревнования широко популяризировался и были бы созданы условия для практического выполнения взятых индивидуальных и коллективных обязательств. И заниматься этими вопросами нужно постоянно, по-деловому.

Целью мнрится с формализмом в практике организации дела социалистического соревнования, который имеет место в некоторых службах железнодорожного узла. Коллектив вагоноремонтного пункта значится в числе соревнующихся, но соревнование здесь организовано формально. Имеются договоры: общий — всего коллектива, пять сменных и один бригадный, а индивидуальным соревнованием рабочие не охвачены. К тому же вовсе отсутствует учет и показ хода выполнения обязательств. Ряд работников нуждается в познании передовых методов работы, но в цехе не работают стахановские школы, отсутствуют и другие формы передачи стахановских приемов труда отстающим и средне квалифицированным рабочим. Неудивительно поэтому, что производственно не справляется со своими задачами. Партийная группа вагоноремонтного пункта стоит в стороне от руководства социалистическим соревнованием.

Трудящиеся нашего города вступили в соревнование с владимирцами. Стремиться к тому, чтобы в соревновании занять первенство — долг каждого трудящегося, каждой партийной организации, призванной мобилизовать и направлять активность масс на выполнение и перевыполнение взятых обязательств.

Трудящиеся нашего города вступили в соревнование с владимирцами. Стремиться к тому, чтобы в соревновании занять первенство — долг каждого трудящегося, каждой партийной организации, призванной мобилизовать и направлять активность масс на выполнение и перевыполнение взятых обязательств.

Васяея луждана ребят. Дирекция выделила 3500 рублей на оборудование школьной спортивной площадки. Лучшему ученику Манькину выдана премия в размере пятисот рублей. Ученики школы № 7 дали обещание шефам закончить учебный год с хорошей успеваемостью.

Станкостроители идут впереди

Станкостроительный завод занял третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий министерства.

Коллектив завода включился в предмайское соревнование. Рабочие берут повышенные социалистические обязательства, выполнить месячную программу к 20 апреля.

Большую работу проделало партийное бюро. В каждом цехе, участке организован показ работы в стенных газетах, «молниях» и т. д. Каждый соревнующийся будет иметь возможность видеть свою работу и выполнение программы своими товарищами.

Новая победа эскаваторщиков

Рабочие и служащие Эскаваторного завода успешно завершили мартовский план, перевыполнив его по товарной продукции на 8,7 процента и по валовой — на 27 процентов.

Особенно хорошо и организованно работали в прошлом месяце коллективы цехов: кузнечного (начальник Золотухин), механического (начальник Иванов). Победителями в предмайском социалистическом соревновании участков вышли производственные участки, которыми руководит мастер-коммунист Буков, Силин, Павлов, Градов и Маракушев.

В апреле эскаваторщики не снижают производственных темпов. Они дружно борются за то, чтобы достойно встретить пролетарский праздник — 1-е Мая, занять первое место в колонне демонстрантов.

В. Зайцев.

Время — на строгом учете

Еще звучнее, чем вчера, шумят станки. Движения людей энергичны. В новом месяце коллектив цеха, где начальником Крюков, (завод имени Киркиш), работает с неослабевающей силой. Он третий месяц держит переходящее Красное знамя, завоеванное в социалистическом соревновании цехов завода. Коллектив стремится и впредь держать это знамя в своих руках. Мартовский план им закончен с перевыполнением.

Замечательных успехов добились в марте токари Охупин, Дерибин, Комаров, Кокорева, Верина, фрезеровщик Ерохин и многие другие рабочие цеха, изо дня в день перевыполняя нормы выработки на 200 — 250 процентов. Отличительной чертой этих рабочих и всего коллектива является то, что рабочие и служащие с помощью партийной и профсоюзной организаций научились вести счет рабочим минутам. В цехе по-большинству организована борьба за полное использование 480 минут. Такая постановка дела приводит коллектив все к новым и новым трудовым успехам.

В. Седов, партийный группир.

Выполнение пятилетки в четыре года решают



ОРГАНИЗОВАННОГО ТРУДА!

Дела рядовых труженников

Забота советских людей о росте производительности труда проявляется в их повседневной работе. Рядовые технологи Станкостроительного завода Турягин и Чернопатов, стремясь облегчить труд рабочих, изо дня в день, из месяца в месяц неутомимо работают над усовершенствованием технологического процесса и механизацией процессов труда.

Для сверления отверстий нескольких деталей требовалось сконструировать пять кондукторов. Рационализатор Турягин ясно понял, что такое большое количество кондукторов только осложнит труд рабочего, потребует затраты лишнего времени. Технолог нашел выход. Он сконструировал один комбинированный кондуктор, при помощи которого можно одновременно сверлить пять отверстий. Этим са-

мым завод сэкономил почти три тысячи рублей.

Транспортировка станков внутри завода производилась на «катках», поглощавших много физического труда, требовавших большого количества рабочих. Техноло Чернопатов предложил ввести лебедку и тележку с подшипным механизмом. В результате высвободилось 15 рабочих. Завод получает несколько тысяч рублей экономии.

Рационализатор Суворов также внес ценный вклад в повышение производительности, в экономии металла и топлива. Например, деталь «1-3» раньше изготовлялась из кузнечнойковки. Теперь эта деталь изготовляется из проката. Предложение Суворова дает значительную экономию металла, топлива и рабочего времени.

В. Семенова.

ПРОГРАММА ВЫПОЛНЕНА

В механическом цехе Станкостроительного завода участок мастера Климова пользуется заслуженной трудовой славой. Весь коллектив участка выполнил мартовскую программу раньше срока.

Лучшие стахановцы Лукичев, Потанин взаимно перевыполнили свои обязательства. Значительны успехи комсомольцев Аршинова, давшего 502 нормо-часа при обязательстве в

410 нормо-часов, токаря Соколовева, давшего 396 нормо-часов при обязательстве 255 и других.

Включившись в предмайское соревнование, коллектив цеха, где начальником Шефер, (завод им. Киркиш), одержал еще одну производственную победу, значительно перевыполнив мартовский план.

И. Савичев.

Сталь — в анализе

Много труда и сил вкладывают в свою работу передовые сталевары Эскаваторного завода Баруздин, Туманов, Фвчинников, Якушев, Гаров. Каждый из них ежедневно выполняет сменное задание на 150 — 300 процентов. Сталь, сваренная

ими, всегда, как говорят литейщики, в анализе, — то есть качественная.

— Только бы формочный зал поспевал, а мы можем сварить и еще больше, — говорят сталевары.

В. Иванов.

Шестимесячные курсы пропагандистов

Городской комитет комсомола организовал шестимесячные курсы подготовки и переподготовки пропагандистов комсомольских кружков по изучению Устава ВЛКСМ и Конституции СССР. Состав слушателей 60 человек.

На днях состоялось первое

В гостях у шефов

Делегатом комсомола и пионеров школы № 7 принял директор шестифутового завода Петров. Делегаты принесли письмо от учащихся, в котором они просили шефов оказать им помощь в обещании пришкольного участка заборам. Директор завода тепло встретил учащихся, обещал удовлетворить их просьбу и заинтересо-

ваеся луждана ребят. Дирекция выделила 3500 рублей на оборудование школьной спортивной площадки. Лучшему ученику Манькину выдана премия в размере пятисот рублей. Ученики школы № 7 дали обещание шефам закончить учебный год с хорошей успеваемостью.

С. Боржтом, директор школы № 7

